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1
NEPAL XXe siècle

Statue en bronze doré de Tara,
assise en padmasana, la main
droite faisant le geste d'absence
de crainte (abhaya mudra). H. 44
cm

Estim. 400/500 €

2
CHINE, Canton Vers 1900
Coupe en porcelaine à décor
émaillé polychrome d'oiseaux et
papillons parmi les fleurs et les
fruits dans des cartouches et
emblèmes bouddhiques. Diam.
30 cm. Montée en bronze. H.
totale : 33,5 cm

L'état sous la monture n'est pas
garanti.

Estim. 200/300 €

3
CHINE, Canton XIXe siècle
Grands vase en porcelaine
décorée en émaux polychromes
de réserves ornées de
dignitaires, jeunes femmes, et
enfants sur des terrasses,
papillons, oiseaux et fleurs sur
fond de papillons et fleurs. Les
anses en forme de deux dragons
poursuivant la perle sacrée.
(Accident à la base). H. 60,5 cm

Estim. 400/500 €

4
JAPON Epoque MEIJI (1868 -
1912)
Deux grandes tentures pouvant
former paire brodées aux fils
polychromes de village au bord
d’un et trois tigres sous les
bambous. Dim. 140 x 86,5 cm

Estim. 200/300 €

5
CHINE Vers 1900
Vase balustre en porcelaine à
décor émaillé polychrome de
caractère 'xi' (double bonheur)
parmi les pêches de longévité,
une frise de grecques et de
lingzhi ornant l'épaule et les
anses formées par deux lions
affrontés. H. 45,5 cm. Socle en
bois. Monté en lampe.

Estim. 150/200 €

6
CHINE Fin XIXe siècle
Fauteuil en bois, les accotoirs
sculptés de fleurs de lotus
épanouies le dossier orné en son
centre d'une pierre de rêve dans
un cadre maintenu par des
gerbes de lotus.

Estim. 300/400 €



7
CHINE, Compagnie des Indes
Epoque QIANLONG  (1736 -
1795)
Pichet en porcelaine émaillée
polychrome de la famille rose à
décor de pivoines, rocher percé
et grenades. (sauts d'émaux)
H.20,5 cm

Estim. 200/300 €

8
CHINE Fin XIXe siècle
Fauteuil en bois, le dossier fait
de motifs de leiwen et le montant
central sculpté de pêches de
longévité dans leur feuillage.
(taches, gerces). H. 93 cm ; L. 53
cm ; P. 43 cm

Estim. 300/400 €

9
CHINE Vers 1900
Sellette de forme carrée en bois,
la ceinture sculptée et ajourée de
dragon kui surmontant des
nuages, l'entretoise ajourée de
quatre motifs de lingzhi
entrelacés. Plateau en marbre
escamotable. Dim.  79 x 48 cm

Estim. 300/400 €

10
CHINE Vers 1900
Meuble de présentation en bois
sculpté de fleurs de lotus dans
leur feuillage sur les deux tiroirs,
la partie supérieure incrusté de
nacre à décor des voeux Kang
Fu Gui Shou (santé, bonheur,
richesse et longévité), surmonté
de deux dragons aux queues
entrelacés. (Quelques manques
sur les dragons et à la nacre).

Estim. 400/600 €

11
JAPON Epoque MEIJI (1868 -
1912)
Meuble vitrine en bois sculpté, la
partie supérieure ornée d'une
porte vitrée et entourée de deux
personnages incrustés d'os et
surmontée d'une tête d'oni en
bronze. La partie inférieure à
deux étagères. (Manques de
nacre sur les personnages, petit
accident à un pied). Dim. 164 x

Estim. 400/600 €

12
CHINE Epoque KANGXI   (1662
- 1722)
Potiche en porcelaine à décor en
émail bleu sous couverte de
branches de cerisiers dans des
cartouches encadrés de frises de
volutes. Monté en bronze. H
totale 36,5 cm; H. du vase 31
cm.

L'état sous la monture n'est pas

Estim. 1500/2000 €



14
CHINE Epoque KANGXI   (1662
- 1722)
Assiette en porcelaine de forme
octogonale, à décor émaillé
rouge de fer, vert, noir et or
d'hirondelles dans parmi les
branches de saule et de prunier,
le marli décoré de quatre
réserves dans les pivoines
contenant des insectes. Diam. 24
cm

Estim. 300/400 €

15
CHINE Dynastie MING  (1368 -
1644)
Bol en porcelaine décorée en
bleu sous couverte de pivoines.
(Fêlure de cuisson). Diam. 15,5
cm

Estim. 150/200 €

16
CHINE Epoque QIANLONG
(1736 - 1795)
Pot balustre en porcelaine
émaillée polychrome de la famille
rose de pivoines. (Sans
couvercle) H. 13 c m

Estim. 100/150 €

17
TIBET Vers 1900
Manjusri à douze bras en laiton.
H. 32 cm

Estim. 600/800 €

18
INDE Début XXe siècle

Ange sculpté en bois à traces de
polychromie. H. 74 cm

Estim. 400/500 €

19
INDE
Ensemble en métal comprenant
une tête thaîe, deux g'au et une
boite

Estim. 200/300 €



20
CHINE Dynastie MING  (1368 -
1644)
Verseuse en grès émaillée noir.
H. 31 cm

Estim. 600/800 €

21
INDONESIE XXe siècle

Statue en bois d'une femme
debout. H. 43 cm

Estim. 150/200 €

22
TIBET Fin XIXe siècle
Thangka, détrempe sur toile,
Ghuyasamaja. Dim. 67,5 x 43,5
cm

Estim. 600/800 €

23
CHINE Dynastie SONG  (960 -
1279)
Coupe en grès émaillé céladon à
décor incisé de rinceaux.
Diam.16,5 cm

Estim. 600/800 €

24
CHINE Epoque KANGXI   (1662
- 1722)
Vas de forme bouteille en
porcelaine émaillée rouge. Au
revers, la marque apocryphe de
Xuande. H. 22,5 cm

Estim. 1500/2000 €

25
CHINE XVIIIe siècle
Vase de forme "meiping" en
porcelaine émaillée céladon. H.
20 cm

Estim. 2000/3000 €



26
CHINE Epoque GUANGXU
(1875 - 1908)
Paire de bols en porcelaine
émaillée polychrome à décor
d'oiseaux parmi les
chrysanthèmes. Marques
Dayazhai et Yong Qing Chang
Chun. (Fêlure sur l'un).
Diam.10,5 cm

Estim. 800/1200 €

27
CHINE XVIIIe/XIXe siècle
Coupe en porcelaine décorée en
bleu sous couverte de fleurs
stylisées. (Fêlure). Diam. 27 cm

Estim. 150/200 €

28
CHINE Epoque KANGXI   (1662
- 1722)
Vase balustre en porcelaine
émaillée peau de pêche. Au
revers, la marque de Kangxi.
(Petit éclat au col). H. 19 cm

Estim. 6000/8000 €

29
THAILANDE, Sawankalok
XVe/XVIe siècle
Boite en porcelaine décorée en
bleu sous couverte de rinceaux
et fleurs. H. 13 cm

Estim. 200/300 €

30
CHINE, Fours de Longquan
Dynastie MING  (1368 - 1644)
Coupe en grès émaillé céladon à
décor incisé d'oiseaux et fleurs.
(Fêlure). Diam. 27 cm

Estim. 600/800 €

31
CHINE Dynastie MING  (1368 -
1644)
Bol en porcelaine décorée en
bleu sous couverte de huit
emblèmes bouddhiques
(bajixiang). Diam. 14,8 cm

Estim. 300/400 €



32
CHINE, Bencharong, pour la
Thaïlande Fin XIXe siècle
Bol couvert en porcelaine
émaillée polychrome de
theppanom. (Petite restauration).
Diam. 17 cm

Estim. 300/400 €

33
CHINE Epoque QIANLONG
(1736 - 1795)
Coupe en porcelaine émaillée
foie de mulet. Au revers, la
marque de Qianlong en
zhuanshu. Diam. 16,5 cm

Estim. 1000/1500 €

34
CHINE XVIIIe siècle
Brûle-parfum tripode en
porcelaine émaillé noir. Au
revers, une marque postérieure
de Qianlong. H. 7,5 cm

Estim. 600/800 €

35
COREE Période GORYEO (918
- 1392), XIIIe SIECLE
Bol en grès émaillé céladon et
incrusté de fleurs. (Restauration)
Diam. 19,2 cm

Estim. 800/1000 €

36
CHINE, Compagnie des Indes
Epoque YONGZHENG  (1723 -
1735)
Assiette en porcelaine émaillée
polychrome de la famille rose de
chrysanthème au centre. Diam.
22,8 cm

Estim. 100/150 €

37
CHINE, Fours de Longquan
Dynastie MING  (1368 - 1644)
Grand plat en grès émaillé
céladon à décor incisé de
vagues. Diam. 33 cm

Estim. 1200/1500 €



38
CHINE Epoque KANGXI   (1662
- 1722)
Paire de vases polylobés en
porcelaine émaillée blanc de
Chine. (Egrenure sur le col de
chacun). H. 11,7 cm

Estim. 400/600 €

39
CHINE Epoque YONGZHENG
(1723 - 1735)
Assiette porcelaine émaillée
polychrome de la famille rose
d'une jeune femme regardant un
coq et une poule s'accouplant.
Diam. 22,5 cm

Estim. 200/300 €

40
CHINE Epoque KANGXI   (1662
- 1722)
Bol en porcelaine décorée en
bleu sous couverte d'un dragon
dans les nuages sur fond rouge
de fer. Au revers, la marque
apocryphe de Xuande. (Fêlure
au talon). Diam. 18 cm. H; 8 cm

Estim. 2000/3000 €

41
CHINE XIXe siècle
Vase de forme "gu" en
porcelaine décorée en bleu sous
couverte de paysage et
personnages. Au revers, la
marque apocryphe de Kangxi. H.
20,5 cm.

Estim. 300/400 €

42
CHINE Dynastie ZHOU (1046
-256 av. JC)
Vase de forme "gu" en bronze à
patine brune incisé de cigales
archaïsantes. H. 23,9 cm

Estim. 6000/8000 €

43
CHINE XIXe siècle
Coupe en porcelaine décorée en
bleu sous couverte de fleurs
stylisées.

Estim. 100/150 €



44
COREE Période GORYEO (918
- 1392), XIIIE SIECLE
Bol en grès émaillé céladon et
incrusté de fleurs stylisées.
Diam. 18,3 cm

Estim. 800/1000 €

45
CHINE Epoque KANGXI   (1662
- 1722)
Paire d'assiettes en porcelaine
émaillée polychrome de la famille
verte d'oiseaux volant parmi les
pivoines et chrysanthèmes.
Diam. 23,7 cm

Estim. 400/600 €

46
COREE Période CHOSEON
(1392 - 1897), XV/XVIe SIECLE
Bol en grès émaillé céladon et
incrusté dit "buncheong". Diam.
17,2 cm

Estim. 500/600 €

47
VIETNAM, Tanhoa XIe/XIIIe
siècle
Coupe polylobée en grès émaillé
beige incisé de pivoine au
centre. Diam. 14,5 cm

Estim. 400/600 €

48
CHINE Epoque KANGXI   (1662
- 1722)
Paire de coupes libatoires en
forme de corne de rhinocéros en
porcelaine émaillée blanc de
Chine. H. 8,5 cm

Estim. 500/600 €

49
CHINE Dynastie MING  (1368 -
1644)
Statuette de bouddha en bronze
à patine brune, assis en
padmasana sur un socle en
forme de lotus. H. 52 cm

Estim. 10000/12000 €



50
CHINE XIXe siècle
Paire de vases en porcelaine
décorée en bleu sous couverte
de fleurs de lotus. (Accidents à
une prise). H. 41 cm

Estim. 600/800 €

51
CHINE Dynastie HAN  (206 av.
JC - 220 ap. JC)
Vase de forme
"suantouping" (gousse d'ail) en
bronze. (Petit choc). H. 26,5 cm

Estim. 1000/1500 €

52
VIETNAM Vers 1900
Petit autel en bois laqué rouge et
or. Dim. 21 x 30 x 11,5 cm

Estim. 60/80 €

53
CHINE
Stèle en calcaire représentant
bouddha debout accompagné de
Guanyin et luohan. H. 94 cm
style Tang

Estim. 500/600  €

54
CHINE, Fours de Longquan
Dynastie MING  (1368 - 1644)
Grand plat polylobé en grès
émaillé céladon. Diam. 33 cm

Estim. 800/1000 €

55
CHINE XVIIe siècle
Boite de forme octogonale en
porcelaine décorée en bleu sous
couverte d'un cheval. Diam. 9 cm

Estim. 300/500 €



56
CHINE XIXe siècle
Jardinière octogonale en
porcelaine décorée en bleu sous
couverte de pivoines dans leur
feuillage. Le pied ajouré. H. 14,5
cm. Diam.23,5 cm

Estim. 200/400 €

57
CHINE, Compagnie des Indes
Epoque KANGXI   (1662 - 1722)
Plat en porcelaine décorée en
bleu sous couverte, rouge de fer
et émail or dit "Imari" de fleurs de
lotus stylisées au centre, le bord
orné d'une frise de pivoines sur
fond or et d'un médaillon orné
d'armoiries. Au revers, la marque
au lingzhi. (Restaurations). Diam.
39 cm

Estim. 300/500 €

58
CHINE XIXe siècle
Boite en forme de cloche en
bronze à patine brune, les côtés
appliqués de dragons et clous, la
prise en forme de dragons. H. 23
cm

Estim. 400/500 €

61
CHINE Fin Dynastie MING
(1368 - 1644)
Vase de forme "hu" en bronze à
deux anses. (Accidents). H. 27,5
cm

Estim. 80/120 €

62
CHINE, Canton XIXe siècle
Paire de potiches couvertes en
porcelaine émaillée noire à décor
en relief de vases et fruits, la
prise du couvercle en forme de
chimère. (Les deux accidentés).
H. 40 cm

Estim. 40/60 €

63
CHINE XIXe siècle
Quatre coupes en porcelaine
émaillée rouge. (Egrenures)
Diam. 15,2 cm

Estim. 260/300 €



64
CHINE, Compagnie des Indes
Epoque QIANLONG  (1736 -
1795)
Présentoir à pans coupés en
porcelaine décorée en bleu sous
couverte de bouquets de fleurs,
l'aile décorée d'une frise de
fleurs et spirales. L. 29 cm

Estim. 260/300 €

65
CHINE, Compagnie des Indes
Epoque QIANLONG  (1736 -
1795)
Pot couvert en porcelaine
émaillée capucin et famille rose à
décor de pivoines dans des
réserves polylobées. (Egrenures)
H. 14,5 cm

Estim. 80/100 €


